
Конспект занятия по рисованию на тему «Красный помидор» 

Цель: Обогащение знаний детей о различных овощах. 

Задачи: 

– Учить рисовать круг и раскрашивать его красной гуашью, проводя линии 

боковой частью кисточки. 

– Закрепить название красного цвета. 

– Развивать мелкую моторику. 

– Воспитывать эстетический вкус. 

Материал: 

Кукла-Акварелька, красный помидор, красная гуашь, альбомные листы. 

Ход занятия: 

Воспитатель. Сегодня к нам на занятие, на красном облаке, прилетела 

Акварелька. 

Акварелька. Здравствуйте, дети! Отгадайте мою загадку: 

Круглый, красный и веселый, 

Вырос на кусте зеленом. 

Дети. Помидор. 

Акварелька. Где растут помидоры? 

Дети. В огороде на грядке. 

Акварелька. Я забыла, что такое помидор. 

Дети. Помидор – это овощ. 

Акварелька. Я сорвала с грядки самый большой помидор. Какой он по 

цвету? 

Дети. Помидор красный. 

Акварелька. Какой по форме помидор? 

Дети. Помидор круглый. 

Акварелька. Я люблю рисовать в воздушных альбомах. Возьмите кисточки 

тремя пальчиками, вот так. Нарисуем круг в воздушном альбоме. Откуда 

кисточка ушла, туда и пришла. 

– Обмакните кисточку в красную краску и нарисуйте круг на листе. 

Поставьте кисточку на листе, как я (Приставляет кисточку боковой 

поверхностью к листу). 

– Рисуйте круг. Откуда кисточка ушла, туда и пришла. Что вы нарисовали? 

Дети. Круг. 

Акварелька. Что нужно сделать, чтобы круг стал похож на помидор? 

Дети. Раскрасить красным цветом. 

Акварелька. Посмотрите, как я буду раскрашивать. Весь ворс кисточки я 

обмакну в краску, уберу лишнюю краску, вот так (проводит ворсом кисточки 

о край баночки). Плавно, сверху вниз раскрашу круг, касаясь листа боковой 

частью кисточки. 

– Раскрашивайте помидоры. 



Акварелька. Какой формы помидор? 

Дети. Помидор круглый. 

Акварелька. Какой по цвету помидор? 

Дети. Красный. 

Акварелька. Ваши помидоры получились круглыми и красными. Молодцы! 

– Мне пора возвращаться в Радужный город. Я расскажу своим друзьям, как 

вы красиво нарисовали помидоры. До свидания! 


